



ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 1^{ης}/2014

Πέμπτη 16 Ιανουαρίου 2014, 08:00 μ.μ.

01

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ			ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ		ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ
			ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ	ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ	ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
1. Πολίτης Δημήτριος	13. Καμβυσίδης Ιωάννης	27. Μπούχαλης Δημήτριος	1. Χειλάς Γεώργιος (ΒΕΡΓΑΣ)	1. Ζαγαρέλος Ηλίας (ΑΣΠΡΟΧΩΜΑΤΟΣ)	1. Γκρέτσας Γεώργιος (ΑΛΩΝΙΩΝ) 2. Δημόπουλος Ευστάθιος (ΑΓΡΙΛΟΥ) 3. Μαραβάς Δημήτριος (ΚΑΡΒΕΛΙΟΥ) 4. Σούμπλης Κων/νος (ΝΕΔΟΥΣΑΣ)
2. Αδαμόπουλος Ιωάννης	14. Καραγιάννης Ανδρέας	28. Μπρεδήμας Θεόδωρος		2. Κορομηλάς Παναγιώτης (ΠΟΛΙΑΝΗΣ)	
3. Αθανασόπουλος Κων/νος	15. Καρβέλης Γεώργιος	29. Μωραγιάννης Κων/νος		3. Λιάππα Χρυσή (ΘΟΥΡΙΑΣ)	
4. Αναζίκος Ιωάννης	16. Κελλαράκος Ευστράτιος	30. Μωρακέας Σπυριδών		4. Μπαλίκος Ιωάννης (ΑΛΑΓΟΝΙΑΣ)	
5. Ανδρεάκος Κων/νος	17. Κουδούνης Αργύριος	31. Νιάρχος Αναστάσιος		5. Μπελόγιαννη - Θεοδωρακοπούλου Αναστασία (ΑΓΙΟΥ ΦΛΩΡΟΥ)	
6. Βασιλόπουλος Αθανάσιος	18. Μανδηλάρης Ιωάννης			6. Σκούρας Παναγιώτης (ΑΡΙΟΧΩΡΙΟΥ)	
7. Βασιλόπουλος Παναγιώτης	19. Μαρινάκης Σαράντος	32. Ντίντα Παναγιώτα		7. Τζαβάρας Γεώργιος (ΠΛΑΤΕΟΣ)	
8. Γκραικής Παύλος	20. Μιχαλόπουλος Κων/νος	33. Οικονομάκου Μαρία		8. Φέστας Κωνσταντίνος (ΑΡΦΑΡΩΝ)	
9. Δημόπουλος Δημήτριος	21. Μιχαλόπουλος Σωτήριος	34. Πουλόπουλος Δημήτριος			
10. Διασάκος Νικόλαος	22. Μπάκας Ιωάννης	35. Ριζάς Χρήστος			
11. Δικαιουλάκος Βασίλειος	23. Μπασακίδης Νικόλαος				
12. Ηλιόπουλος Αθανάσιος	24. Μπεχράκης Σταμάτης	36. Φαββατάς Δημήτριος			
	25. Μπουζάνης Παύλος	37. Φωτέας Νικόλαος			
	26. Μπούρας Ιωάννης	38. Χριστόπουλος Ιωάννης			

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		Γενικά πριν την ημερήσια διάταξη.	<p>Πριν την έναρξη της συνεδρίασης γίνεται η καθιερωμένη κατ' έτος κοπή της βασιλόπιτας, με τις ευλογίες του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Μεσσηνίας κ.κ. ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ.</p> <p>Η τελετή ολοκληρώνεται με ευχές του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη, του κ. Δημάρχου και των επικεφαλής των δημοτικών παρατάξεων. Το φλουρι πέφτει στην κα Ντίντα Παναγιώτα.</p> <p>Ακολουθως από Μέλη του Σώματος τίθενται τα εξής θέματα και ερωτήματα και δίνονται οι σχετικές απαντήσεις:</p>

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
			<p>ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ</p> <ul style="list-style-type: none"> - Πως είναι δυνατόν να γίνονται ασφαλτοστρώσεις, ενώ υπάρχει νομίζω κάποια εγκύκλιος του ΥΠΕΧΩΔΕ, σύμφωνα με την οποία το διάστημα Νοεμβρίου - Μαρτίου, απαγορεύονται οι ασφαλτοστρώσεις διότι θα υπάρξουν προβλήματα στην κατασκευή; - Πληροφορούμεθα ότι θα υπάρξει κάποιο ξήλωμα σε ορισμένους δρόμους για να περάσουν κάτι σωλήνες. - Είναι θέμα κατ' αρχήν ηθικής τάξεως για το Δήμο Καλαμάτας, το θέμα των σκουπιδοεργολάβων, κυρίως μετά την απαγγελία κατηγοριών αλλά και την προφυλάκιση κάποιων. Επειδή, ηθικά τουλάχιστον επί του παρόντος, ο Δήμαρχος εμπλέκεται σε αυτό, δοθέντος ότι, κατ' επανάληψη, είχαμε ζητήσει να τηρείται αυτό το οποίο επιβάλλουν οι νόμοι, δηλαδή να προσκομίζεται το χαρτί αυτό που να λέει πού πηγαίνουν τα σκουπίδια, εντούτοις αυτό δεν προσκομίζετο, ζητάμε από το Δήμαρχο να μας κάνει μια ενημέρωση επάνω στο θέμα αυτό. <p>ΔΙΑΣΑΚΟΣ</p> <p>Με αφορμή και τους πρόσφατους σεισμούς, σε ποιο σημείο βρίσκεται ο έλεγχος που αφορά στην αντισεισμική θωράκιση του Δήμου και ιδιαίτερα των σχολείων και των δημόσιων κτηρίων;</p> <p>ΦΩΤΕΑΣ</p> <ul style="list-style-type: none"> - Πρόσφατα ανακοινώθηκε η έγκριση πίστωσης για την αντικατάσταση ενός εσωτερικού δικτύου το οποίο είναι φθαρμένο και παλαιωμένο. Είχαμε προτείνει 1) να γίνεται καταγραφή με gps των ακριβών θέσεων των καινούριων αγωγών ώστε να είναι εύκολη η πρόσβαση και 2) επειδή τρέχει η "κοινωνία της πληροφορίας", να έρθει σε επαφή η ΔΕΥΑΚ ή ο Δήμος με τις εταιρείες οι οποίες ενδιαφέρονται για το internet ώστε να επεκτείνουν το δίκτυό τους μέσα από τους αγωγούς, από τους λάκκους που εμείς ήδη θα ανοίξουμε. - Δεδομένου ότι τα τελευταία δυο χρόνια έχουν περικοπεί οι μισθοί και το ταμείο της ΔΕΥΑΚ εμφανίζει πλεόνασμα, είχαμε ζητήσει και πέρυσι, το λέμε και φέτος, αν υπάρχει πρόθεση να γίνουν κάποιες σοβαρές μειώσεις στα τιμολόγια της ΔΕΥΑΚ.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
			<p>ΑΝΔΡΕΑΚΟΣ Κάνουμε ασκήσεις για το σεισμό αλλά δεν έχουμε λάβει και δεν ξέρω αν είναι δυνατόν, κάποια μέριμνα όταν ο καιρός είναι βροχερός. Σκεφτείτε τώρα 350 παιδιά να ρίχνει έξω «καρέκλες» και να μην ξέρουμε τι να κάνουμε. Απλώς βάζω τον προβληματισμό διότι ως διευθυντής στο γυμνάσιο της παραλίας εχθές προβληματίστηκα έντονα.</p> <p>ΡΙΖΑΣ Η Δημοτική Αρχή συνέταξε 58 έντυπα του ΟΑΣΠ, στα οποία αναφέρει την κατάσταση των δημόσιων κτηρίων και περιμένουμε ενδεχομένως παρατηρήσεις, μήπως πρέπει να περάσει και μια δευτεροβάθμια επιτροπή. Η πρωτοβάθμια επιτροπή έχει ολοκληρώσει τον αντίστοιχο έλεγχο και σας ενημερώνω ότι δεν υπάρχουν σοβαρά προβλήματα τουλάχιστον από τα κτίρια τα οποία επισκέφθηκε πέρυσι. Επίσης, ο Δήμος Καλαμάτας έχει χαρακτηρίσει 25 χώρους συνάθροισης κοινού σε περίπτωση σεισμού και όσον αφορά σε αυτό που είπε ο κ. Ανδρεάκος, δεν έχει ληφθεί μια μέριμνα τι πρέπει να κάνουμε άμα βρέχει.</p> <p>ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝ. Όλες οι συμβάσεις του Δήμου Καλαμάτας που υπογράψαμε με τον εν λόγω εργολάβο έχουν ελεγχθεί ως προς τη νομιμότητά τους. Μετά το κλείσιμο της Μαραθόλακας ο Δήμος Καλαμάτας προσπάθησε μέσα από δυο πιλοτικά προγράμματα να διαχειριστεί τα προβλήματά του. Κατόπιν πραγματοποιήσαμε δύο διεθνείς αγώνους διαγωνισμούς και, αφού αυτοί ήταν άγονοι, διαπραγματευτήκαμε με τον εργολάβο το συγκεκριμένο, καταφέραμε να έχουμε την πιο χαμηλή τιμή και ξεκινήσαμε τη μεταφορά. Ζητήσαμε προσφορές αλλά δυστυχώς είχαμε απάντηση μόνον απ' αυτόν και καμία άλλη εταιρεία δε μας έδωσε προσφορά. Το Σεπτέμβριο διακόψαμε τη συνεργασία και κάνουμε διαχείριση των απορριμμάτων.</p> <p>ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ - Δεν γνωρίζω να υπάρχει κάποια εγκύκλιος ή οδηγία από το ΥΠΕΧΩΔΕ που να προσδιορίζει πότε πρέπει να γίνονται οι ασφαλτοστρώσεις. Παρ' όλ' αυτά, φροντίζουμε οι ασφαλτοστρώσεις να γίνονται τις ημέρες και τις ώρες που επιτρέπει ο καιρός. - Ως προς το ξήλωμα του δρόμου για κάποιες σωλήνες, αν εννοείτε αυτό που γίνεται στη Β. Γεωργίου, είναι ένα έργο της ΔΕΗ που κάνει για την</p>

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
			<p>υπογειοποίηση των καλωδίων.</p> <p>ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ Δεν μου απαντήσατε γιατί δεν έγινε το ξήλωμα της ασφάλτου της Αριστομένους που ήταν προβληματική.</p> <p>ΡΙΖΑΣ Είχαμε κάνει τις απαραίτητες ενέργειες για να προχωρήσει η αξιολόγηση από την Υπηρεσία, αν είναι καλός ο ασφαλτοτάπητας ή όχι, τα δοκίμια ήταν οριστικά και προσέφυγε ο εργολάβος στο αρμόδιο ανώτερο όργανο στο Τεχνικό Περιφερειακό Συμβούλιο, του μπήκε κάποια ρήτρα και από κει και πέρα αποφάνθηκε ότι ο τάπητας είναι μέσα στα πλαίσια του να μπορεί να υπάρξει με κάποια μείωση της τιμής.</p> <p>ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ</p> <ul style="list-style-type: none"> - Η αντικατάσταση των αμιαντοσωλήνων είναι ένα σημαντικό έργο το οποίο επιτεύχθηκε μέσα από τις Υπηρεσίες του Δήμου και της ΔΕΥΑΚ. Το νέο δίκτυο σίγουρα είναι καταγεγραμμένο και θα ξέρουμε ακριβώς που βρίσκεται. Όσον αφορά στην κοινωνία της πληροφορίας, δεν κατέστη δυνατόν να μπορέσουμε να συνεργαστούμε με κάποιους οι οποίοι κάνουν αυτές τις εργασίες διότι παίρνουν άδειες κοπής, κάνουν μικρότερες τομές και μπορούν να κάνουν παρεμβάσεις. - Όσον αφορά στην τιμολογιακή πολιτική, πέρυσι το Δημοτικό Συμβούλιο μαζί με τη ΔΕΥΑΚ πήρε μια γενναία απόφαση για μείωση των τιμών του νερού, το οποίο ήταν σε βάρος του ταμείου της ΔΕΥΑΚ 1.000.000 € για το 2013 και όσον αφορά στις ειδικές κατηγορίες υπάρχει περισσότερη μείωση. Επίσης προσπαθούμε να κάνουμε κάποιες ρυθμίσεις για τις οφειλές που υπάρχουν. <p>ΔΗΜΑΡΧΟΣ</p> <ul style="list-style-type: none"> - Φαντάζομαι κανένας να μη θεωρεί το Δημοτικό Συμβούλιο δικαστήριο ή τηλεοπτικό παράθυρο να λέμε διάφορα και λυπούμαι ειλικρινά για το γεγονός ότι στις τελευταίες δεκαετίες, το κυρίαρχο ζήτημα σ' αυτήν την πόλη, ιδιαίτερα σε προεκλογικές περιόδους, ήταν τα σκουπίδια. Πράγματι, σήμερα, πολλές πόλεις μεταφέρουν τα σκουπίδια τους και αγωνίζονται, όπως αγωνιζόμαστε κι εμείς, να μη συσσωρεύονται σκουπίδια στις πόλεις. Ο Δήμος Καλαμάτας κατέβαλε κάθε προσπάθεια, μέσα από τα θεσμικά

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
			<p>όργανα, να τηρήσει απολύτως τις νόμιμες διαδικασίες. Όταν τα δικαστήρια κλείνουν μια χωματερή, όταν δεν υποδεικνύεται λύση να πάει τα σκουπίδια ο Δήμος κάπου, τι μπορεί να κάνει αλήθεια;</p> <ul style="list-style-type: none"> - Όσον αφορά στις ασφαλτοστρώσεις, αυτές σε όλον τον κόσμο γίνονται με θερμοκρασία πάνω από δέκα βαθμούς, αρκεί να είναι στεγνός ο καιρός. - Στην Καλαμάτα ξεκίνησε ένα πολύ μεγάλο έργο, προϋπολογισμού πάνω από 4.000.000 €, για να τελειώνουμε με τον αμιάντο στην πόλη και 60 χιλιόμετρα δρόμων θα σκαφτούν και θα έχουμε νέες σωλήνες, κατάλληλες για την ύδρευση της πόλης. Αυτό είναι ένα μεγάλο έργο, στρατηγικής σημασίας, μαζί με όλα τα μεγάλα έργα τα οποία εκτελούνται από τη ΔΕΥΑΚ αυτή τη στιγμή, ή έχουν ολοκληρωθεί, της τάξεως των 30.000.000 € περίπου. Το κρίσιμο ζήτημα είναι η διαχείριση αυτού του έργου, να γίνει με τέτοιο τρόπο ώστε να μην καταστραφούν οι δρόμοι. - Εμείς έχουμε την ατυχία και την τύχη να είμαστε σε μια πόλη, όπου τα κτήριά μας καταστράφηκαν το 1986, έχουμε καινούρια σχολεία, εκατοντάδες αίθουσες έχουν κατασκευαστεί με το νέο αντισεισμικό κανονισμό, μετά το 1986, έχει υπάρξει διπλός έλεγχος, και έχουν ληφθεί και οι πρόνοιες εκείνες για σεισμούς όπως καταλαβαίνετε συνήθεις. Διότι αν έχουμε ένα σεισμό, απεύχομαι, οκτώ και δέκα Ρίχτερ, καταλαβαίνετε ότι οι πρόνοιες των ανθρώπων, δεν μπορεί να έχουν κανένα αποτέλεσμα. - Για αρκετά χρόνια έχουν να υπάρξουν αυξήσεις σε μια επιχείρηση η οποία έχει λάβει οδηγία από τη Δημοτική Αρχή να συμπεριφέρεται με ευαισθησία περισσή στους αδύνατους οικονομικά συμπολίτες μας και πράγματι υπάρχουν αποδείξεις συμπαράστασης και βοήθειας προς τους αδύνατους και αυτό θα συνεχίσει να γίνεται. - Ως προς την ηλεκτρονική διαχείριση του συστήματος, υπάρχει ένα πολύ μεγάλο ζήτημα, γιατί σ' αυτό το σημείο είναι πίσω η επιχείρηση. Έχουμε αρχίσει να χαρτογραφούμε το δίκτυό μας, να ξέρουμε πού περνούν οι σωληνώσεις, και αυτό προχωρά ως διαδικασία. <p>Στη συνέχεια το Σώμα αποδέχθηκε τη συζήτηση των παρακάτω εκτός ημερήσιας διάταξης θεμάτων.</p>
ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ			
		Υποβολή προτάσεων στο πλαίσιο της 4 ^{ης} πρόσκλησης	

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		εκδήλωσης ενδιαφέροντος του Τοπικού Προγράμματος Leader «Η ζωή στο μεσσηνιακό ελαιώνα», για τα έργα:	
001		i. «ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΒΟΛΗ ΤΩΝ ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΩΝ ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΩΝ ΤΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΠΟΥ ΕΝΤΑΣΣΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΟΥ ΤΟΠΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ LEADER ΣΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΤΗΣ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ»	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ") εγκρίνεται η επικαιροποιημένη μελέτη προϋπολογισμού 21.525,00 € και η υποβολή σχετικής πρότασης.
002		ii. «ΕΓΓΕΙΟΒΕΛΤΙΩΤΙΚΟ ΕΡΓΟ ΑΡΔΕΥΣΗΣ Τ.Κ. ΑΛΩΝΙΩΝ & ΑΜΜΟΥ»	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ", καθώς και ο Εκπρόσωπος της Τοπικής Κοινότητας ΑΛΩΝΙΩΝ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΠΑΡΩΝ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η επικαιροποιημένη μελέτη προϋπολογισμού 160.000,00 € και η υποβολή σχετικής πρότασης.
003		iii. «ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΟΔΟΥ ΤΟΠΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΑΣΠΡΟΧΩΜΑΤΟΣ (ΑΠΟ ΕΚΚΛΗΣΙΑ ΤΑΞΙΑΡΧΩΝ ΕΩΣ ΝΕΑ ΕΙΣΟΔΟ)»	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ", καθώς και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Τοπικής Κοινότητας ΑΣΠΡΟΧΩΜΑΤΟΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΠΑΡΩΝ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η επικαιροποιημένη μελέτη προϋπολογισμού 50.500,00 € και η υποβολή σχετικής πρότασης.
004		iv. «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ ΑΣΟ ΘΟΥΡΙΑΣ ΓΙΑ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ»	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ", ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΠΑΡΩΝ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η επικαιροποιημένη μελέτη προϋπολογισμού 73.800,00 € και η υποβολή σχετικής πρότασης.
005		v. «ΜΕΤΑΤΡΟΠΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΠΡΩΗΝ Α.Σ. ΑΡΙΟΣ ΣΕ ΕΚΘΕΤΗΡΙΟ»	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ", ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" &

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
			“ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” και ΠΑΡΩΝ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ”) εγκρίνεται η επικαιροποιημένη μελέτη προϋπολογισμού 70.000,00 € και η υποβολή σχετικής πρότασης.
006		vi. «ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΜΟΝΟΠΑΤΙΟΥ ΠΗΔΗΜΑΤΟΣ – ΦΥΤΟΤΕΧΝΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΤΟ ΠΑΡΚΟ ΠΗΔΗΜΑΤΟΣ»	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης “ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ”, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων “ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” & “ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” και ΠΑΡΩΝ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ”) εγκρίνεται η επικαιροποιημένη μελέτη προϋπολογισμού 86.000,00 € και η υποβολή σχετικής πρότασης.
007		vii. «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΙΠΠΟΔΡΟΜΙΟΥ ΠΛΑΤΕΟΣ»	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης “ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ”, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων “ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” & “ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” και ΠΑΡΩΝ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ”) εγκρίνεται η επικαιροποιημένη μελέτη προϋπολογισμού 161.000,00 € και η υποβολή σχετικής πρότασης.
008		viii. «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΕ ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΙΣ ΤΗΣ Τ.Κ. ΜΙΚΡΟΜΑΝΗΣ Δ.Ε. ΘΟΥΡΙΑΣ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ»	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης “ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ”, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων “ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” & “ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” και ΠΑΡΩΝ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ”) εγκρίνεται η επικαιροποιημένη μελέτη προϋπολογισμού 85.000,00 € και η υποβολή σχετικής πρότασης.
009		ix. «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΜΙΚΡΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΣΤΟΝ ΑΠΟΣΤΡΑΓΓΙΣΤΙΚΟ ΧΑΝΔΑΚΑ “ΡΙΝΑ” ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΑΡΙΟΣ»	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης “ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ”, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων “ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” & “ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” και ΠΑΡΩΝ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ”) εγκρίνεται η επικαιροποιημένη μελέτη προϋπολογισμού 70.000,00 € και η υποβολή σχετικής πρότασης.
010		x. «ΜΕΤΑΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ “ΑΡΧΟΝΤΙΚΟ ΔΑΓΡΕ” ΣΕ ΕΚΘΕΤΗΡΙΟ ΠΟΥ ΣΧΕΤΙΖΕΤΑΙ ΜΕ ΤΗ ΛΑΟΓΡΑΦΙΚΗ – ΑΓΡΟΤΙΚΗ	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης “ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ”, καθώς και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Τοπικής Κοινότητας ΑΡΙΟΧΩΡΙΟΥ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		– ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑ»	σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων “ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” & “ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” και ΠΑΡΩΝ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ”) εγκρίνεται η μελέτη προϋπολογισμού 40.000,00 € και η υποβολή σχετικής πρότασης.
011		Αποδοχή ένταξης για την πράξη «Αστική ανάπλαση κοινόχρηστων χώρων περιοχής Νέου Κόσμου (Μπιτσάνη)».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων “ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” & “ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ”, ΠΑΡΩΝ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης “ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ”) γίνεται αποδεκτή η ένταξη της πράξης, προϋπολογισμού 340.000,00 €, στο πλαίσιο του προγράμματος «Επιχειρησιακό Πρόγραμμα “Δυτική Ελλάδα – Πελοπόννησος - Ιόνιοι Νήσοι”», σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Διαχείρισης Διαγωνισμών & Συμβάσεων Έργων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
012		Έγκριση πρωτοκόλλων αυτοψίας επικίνδυνα ετοιμόρροπων κτηρίων.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται τα πρωτόκολλα αυτοψίας δύο ετοιμόρροπων κτηρίων α) Σταδίου 39 & Κρεσφόντου 2 και β) Σταδίου 54, περί κατεδάφισης αυτών, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ’ αριθμ. 1/2014 απόφασή της.
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ			
<u>Α. ΘΕΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΙΑΣ</u>			
013	1.	Η κατάσταση στους τομείς ΥΓΕΙΑΣ και ΠΡΟΝΟΙΑΣ.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης “ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ”, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης “ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” και ΠΑΡΩΝ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” & “ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ”) το Δημοτικό Συμβούλιο Καλαμάτας: <ol style="list-style-type: none"> 1. Θεωρεί αναγκαιότητα και ζήτημα πρώτης προτεραιότητας τη στήριξη του Δημόσιου συστήματος Υγείας, με τη διάθεση των αναγκαίων πόρων και μέσω των αναδιοργάνωσή του και κυρίως τη διασφάλιση της εργασίας του προσωπικού αλλά και την πλήρωση όλων των οργανικών θέσεων σε όλες στις δομές υγείας. 2. Απαιτεί από το Κράτος να διαμορφώσει – επιτέλους – μια αξιόπιστη

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
			<p>προνοιακή πολιτική, ως έχει υποχρέωση, γιατί η σημερινή κατάσταση μπορεί να οδηγήσει σε μείζονα ανθρωπιστική κρίση, με απρόβλεπτες συνέπειες για τη χώρα και τους πολίτες της.</p> <p>3. Ζητεί να καλυφθούν τα κενά τα οποία υπάρχουν και να υποστηριχθούν οι δομές της κοινωνικής πρόνοιας.</p> <p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ δεν γίνεται αποδεκτή η πρόταση της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" (ΥΠΕΡ της πρότασης οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ")</p>
<u>Β. ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ</u>			
014	2.	Ανακήρυξη Επιτίμου Δημότη Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (22 ΥΠΕΡ – 9 ΚΑΤΑ – 1 ΛΕΥΚΟ) εγκρίνεται η ανακήρυξη της κας Βικτωρίας Μαραγκοπούλου ως Επιτίμου Δημότη του Δήμου Καλαμάτας.
015	3.	Ονομασία της Κεντρικής Σκηνής του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ.Κ.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η ονομασία σε «Κεντρική Σκηνή Βασιλη Φωτόπουλου».
016	4.	Ονομασία του Αμφιθεάτρου του Δημοτικού Πνευματικού Κέντρου Καλαμάτας - «Πανταζοπούλειος Λαϊκή Σχολή».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η ονομασία σε «Αμφιθέατρο Νικολάου Πολίτη».
<u>Γ. ΘΕΜΑΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ</u>			
017	5.	Υποβολή πρότασης στο πλαίσιο της πρόσκλησης 59 του Ενδιάμεσου Φορέα Διαχείρισης «ΕΦΔ Ε.Ε.Τ.Α.Α.», στο Ε.Π. «Ψηφιακή Σύγκλιση».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ") εγκρίνεται η υποβολή σχετικής πρότασης με τίτλο «Αγροτική Παραγωγή – Τουρισμός (Ανάδειξη Ευκαιριών) Δήμου Καλαμάτας», προϋπολογισμού 61.500,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
			Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
<u>Δ. ΤΕΧΝΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ</u>			
018	6.	Συμπλήρωση της υπ' αριθμ. 466/2010 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου (περί εγκρίσεως του Ολοκληρωμένου Σχεδίου Αστικής Ανάπτυξης Καλαμάτας).	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ") εγκρίνεται η συμπλήρωση α) με τη διευκρίνιση ότι στο Ιστορικό Κέντρο Καλαμάτας συμπεριλαμβάνεται η περιοχή της Πλατείας Μαυρομιχάλη και στη Κεντρική Πλατεία συμπεριλαμβάνεται η οδός Αριστομένουσ μέχρι το Δημοτικό Πάρκο και β) με την προσθήκη στο Σχέδιο Αστικής Ανάπτυξης της περιοχής και των εγκαταστάσεων του Δημοτικού Σταδίου Καλαμάτας, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
019	7.	Τροποποίηση της υπ' αριθμ. 191/2012 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου (περί εγκρίσεως δανείου από το Ταμείο Παρακαταθηκών & Δανείων).	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ") εγκρίνεται η τροποποίηση με την αφαίρεση του έργου «Κατασκευή ποδηλατόδρομου ζώνης Νέδοντα έως Μαρίνα και οδού Ναυαρίνου έως Φιλοξένια» ποσού 150.000,00 € και τη διάθεση του ποσού αυτού για το έργο «Ασφαλτοστρώσεις δημοτικών οδών», σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
020	8.	Έγκριση μερικής τροποποίησης της μελέτης του έργου: «Ανέγερση 10 ^{ου} και 26 ^{ου} Δημοτικού Σχολείου Καλαμάτας».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η μερική τροποποίηση της μελέτης που αφορά στην κατάργηση της εργασίας κατασκευής συλλέκτη θερμού αέρα (αεροηλιοσυλλέκτη), σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
021	9.	Έγκριση 1ου ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών του έργου «Αποκατάσταση ζημιών από πλημμύρες Δ.Ε.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		Καλαμάτας».	ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται ο 1 ^{ος} ΑΠΕ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
022	10.	Έγκριση 1ου ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών του έργου «Αποκατάσταση ζημιών από πλημμύρες Δ.Ε. Άριος».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται ο 1 ^{ος} ΑΠΕ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
023	11.	Έγκριση 1ου ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών του έργου «Αποκατάσταση ζημιών από πλημμύρες Δ.Ε. Αρφαρών	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται ο 1 ^{ος} ΑΠΕ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
024	12.	Έγκριση 1ου ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών του έργου «Αποκατάσταση ζημιών από πλημμύρες Δ.Ε. Θουρίας».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται ο 1 ^{ος} ΑΠΕ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
025	13.	Έγκριση 1ου ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών και παράτασης περαίωσης εργασιών του έργου «Ανακαίνιση χώρων υγιεινής Δημοτικών συνεργείων».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται ο 1 ^{ος} ΑΠΕ και η παράταση προθεσμίας μέχρι 30/01/2014, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
026	14.	Παράταση προθεσμίας περαίωσης εργασιών του έργου «Αγροτική οδοποιία Άνω Αρφαρά – Πολιανή».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ", καθώς και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Τοπικής Κοινότητας ΑΡΦΑΡΩΝ

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
			και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας μέχρι 31/05/2014, με αναθεώρηση, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
027	15.	Παράταση συμβάσεων μίσθωσης αυτοκινήτων και μηχανημάτων για τις ανάγκες εκτέλεσης των έργων αυτεπιστασίας του Δήμου Καλαμάτας».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας μέχρι 31/03/2014, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<u>Ε. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΑ ΘΕΜΑΤΑ</u>			
028	16.	Χώρος στάθμευσης μοτοσικλετών στην Αριστομένους και στην Πολυχάρους (τροποποίηση της υπ' αριθμ. 301/2012 προηγούμενης απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου).	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η τροποποίηση της υπ' αριθμ. 301/2012 απόφασης με την προσθήκη χώρων στάθμευσης μοτοσικλετών α) στην Αριστομένους, μεταξύ Φραντζή & Ξενοφώντος και β) στην Πολυχάρους μεταξύ Αριστομένους & Αναγνωσταρά, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 2/2014 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & Σήμανσης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<u>ΣΤ. ΘΕΜΑΤΑ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΑ – ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ</u>			
029	17.	Έγκριση προμήθειας οργάνων, ανταλλακτικών και υλικών περιφραξης παιδότοπων Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η προμήθεια, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Γεωτεχνικών Έργων της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
<u>Ζ. ΘΕΜΑΤΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ</u>			
-	18.	Σύναψη συμφωνίας συνεργασίας με Ε.Ε.Α.Α. Α.Ε. και Περιβαλλοντική Συνεταιριστική Επιχείρηση.	ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ
030	19.	Εκποίηση κινητού άχρηστου υλικού και ορισμός μελών για την επιτροπή εκτίμησης.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η εκποίηση κινητού άχρηστου υλικού όπως αυτό καταγράφεται στην εισήγηση του Τμήματος Οχημάτων της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων και ορίζονται μέλη στην επιτροπή εκτίμησης οι κ.κ. Βασιλόπουλος Αθανάσιος και Γκραικής Παύλος.
<u>Η. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ</u>			
031	20.	Ανατροπή ανάληψης υποχρέωσης μη πραγματοποιηθεισών δεσμεύσεων έτους 2013.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ") εγκρίνεται η ανατροπή σύμφωνα με τις εισηγήσεις, του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών, της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων και του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
032	21.	Τροποποίηση τεχνικού προγράμματος, προϋπολογισμού, οικον. έτους 2014, και Επιχειρησιακού Προγράμματος Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, καθώς και οι Πρόεδροι τω Συμβουλίων της Δημοτικής Κοινότητας ΒΕΡΓΑΣ και της Τοπικής Κοινότητας ΑΓΙΟΥ ΦΛΩΡΟΥ και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ") εγκρίνεται η τροποποίηση: 1. του Τεχνικού Προγράμματος και του Επιχειρησιακού Προγράμματος, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων και

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
			2. του Προϋπολογισμού Δήμου Καλαμάτας, οικον. έτους 2014, όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 10/2014 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών.
033	22.	Επί πρακτικών Φορολογικής Επιτροπής Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνονται τα πρακτικά των υπ' αριθμ. 12/13-11-2013, 13/6-12-2013 & 14/19-12-2013 συνεδριάσεων της Φορολογικής Επιτροπής.
034	23.	Διαγραφή ποσών από βεβαιωτικούς – χρηματικούς καταλόγους.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η διαγραφή συνολικού ποσού 1.060,05 €, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Δημοτικών Προσόδων της Διεύθυνσης Οικονομικών και του Τμήματος Αγροτικής Ανάπτυξης της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.
035	24.	Απονομή "Επαίνου Ν. Πολίτη".	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η απονομή επαίνου στους τρεις πρώτους κάθε μιας από τις τρεις κατευθύνσεις (θεωρητική, θετική, τεχνολογική) που συνοδεύεται από την καταβολή ποσού 400,00 € για τον πρώτο, 300,00 € για τον δεύτερο και 200,00 € για τον τρίτο και εγκρίνεται η διάθεση συνολικής πίστωσης 2.700,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκπαιδευτικών Θεμάτων της Διεύθυνσης Παιδείας.
036	25.	Εκδήλωση στη μνήμη των Ελλήνων, που εκτελέστηκαν από τα Γερμανικά στρατεύματα κατοχής (8 Φεβρουαρίου 1944).	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η διοργάνωση της εκδήλωσης (τέλεση μνημοσύνου) και η διάθεση πίστωσης 300,00 €, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, για την κάλυψη των δαπανών, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Εθιμοτυπίας & Δημοσίων Σχέσεων, καθώς και η διοργάνωση άλλης εκδήλωσης τον Οκτώβριο του 2014.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
037	26.	Οικονομική ενίσχυση φορέων και εκδηλώσεων.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται τα εξής: 1. η επιχορήγηση του «Συλλόγου Πεζοπόρων Ορειβατών Καλαμάτας "ΕΥΚΛΗΣ"», με το ποσό των 1.000,00 €, για τη διοργάνωση ποδηλατικών αγώνων. 2. η συμμετοχή του Δήμου Καλαμάτας στη διοργάνωση του Πανοράματος Ντοκιμαντέρ «ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗ» και η διάθεση πίστωσης 8.500,00 € για την κάλυψη μέρους των εξόδων της διοργάνωσης.
038	27.	Ορισμός Επιτροπής Συμβιβαστικής Επίλυσης Φορολογικών Διαφορών και Αμφισβητήσεων Δήμου Καλαμάτας, για το έτος 2014.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") ορίζονται μέλη στην επιτροπή οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Μπούχαλης Δημήτριος & Νταγιόπουλος Γεώργιος και ο φορολογούμενος δημότης κ. Φατούρος Ιωάννης.
Θ. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ			
039	28.	Πρόσληψη προσωπικού δίμηνης απασχόλησης (χειριστών μηχανημάτων).	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ", ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η πρόσληψη προσωπικού δίμηνης απασχόλησης, ενός χειριστή σύνθετου εκσκαπτικού μηχανήματος (JCB), ενός χειριστή προωθητήρα γαιών (GRADER) και δύο οδηγών Γ' κατηγορίας, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών, όπως συμπληρώθηκε από τον Αντιδήμαρχο κ. Ηλιόπουλο Αθανάσιο.
040	29.	Πρόσληψη εργατικού και τεχνικού προσωπικού ορισμένου χρόνου, διάρκειας πέντε ημερομισθίων κατ' άτομο το μήνα.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ", ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η πρόσληψη είκοσι ατόμων εργατικού και τεχνικού προσωπικού, διάρκειας πέντε ημερομισθίων κατ' άτομο το μήνα, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικών.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
041	30.	Ορισμός δημοτικών συμβούλων ως εκπροσώπων του Δήμου Καλαμάτας σε Επιτροπές που συγκροτούνται από τη Λιμενική Αρχή Καλαμάτας.	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") ορίζονται εκπρόσωποι του Δήμου:</p> <ol style="list-style-type: none"> στην Επιτροπή καθορισμού πολυσύχναστων ή μη πλαζ, ο κ. Καμβυσίδης Ιωάννης, με αναπληρωτή του τον κ. Γκραική Παύλο, στην Επιτροπή για την εξέταση αιτημάτων σχετικά με την εφαρμογή του Γενικού Κανονισμού Λιμένα αριθ. 20 "Ταχύπλοα σκάφη και θαλάσσια μέσα αναψυχής", ο κ. Αδαμόπουλος Ιωάννης, με αναπληρωτή του τον κ. Φαββατά Δημήτριο, στην Επιτροπή για θέματα ανέλκυσης, απομάκρυνσης ή εξουδετέρωσης ναυαγίων ή πλοίων, ο κ. Αδαμόπουλος Ιωάννης, με αναπληρωτή του τον κ. Φαββατά Δημήτριο.
042	31.	Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών Συμβούλων.	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνονται οι μετακινήσεις του κ. Δημάρχου, α) στις 3/1/2014 στην Τρίπολη (ΦΟΔΣΑ) και β) στις 13/1/2014 στην Τρίπολη (Συζήτηση για τη Διαφάνεια στην Τοπική Αυτοδιοίκηση).</p>

Καλαμάτα 20 Ιανουαρίου 2014

Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Δημήτριος Πολίτης